



向雾霾开战,临沂市开展黄标车专项整治行动

黄标车闯禁区扣3分罚200元

本报2月28日讯(记者 王璐 李晖 李丽 通讯员 赵宁 韩玉杰)为进一步改善环境质量,加强机动车排气污染防治,积极、稳妥、有序地推进淘汰黄标车工作,2月27日,临沂市公安机关在城区设置卡点,开展黄标车专项整治行动,对进入限行路段的黄标车进行查处。

2月27日9时,临沂市公安机关交警部门在市区沂州路与解放路交会路口、通达路与解放路交会路口、开源路与解放路交会路口、双岭路义堂执法服务站等12处设立固定执勤点及流动卡点,对黄标车进行专项整治。

“师傅你好,请出示你的行驶证和驾驶证。你的车辆环保标志呢?”2月27日上午11时5分左右,一辆沿着市区双岭路自东向西直行的长途客运车辆在直属二大队义堂交警执法站被交警拦了下来。经核实,这辆客运车辆就是最近备受关注的“黄标车”。

行动中,执勤民警通过路面查处方式,对过往车辆进行高密度排查,对黄标车闯入限行区域,无环保标志车辆进行查处和现场教育,帮助车主和驾驶员了解黄标车淘汰的有关政策规定。截至行动结束,共查获276辆未按规定粘贴环保标志的车辆,民警依据《山东省机动车排气污染防治条例》第40条:机动车未粘贴环保检验标志的,处200元罚款的规定,依法对驾驶人进行了处罚。

另外,记者从公安机关获悉,交警部门下一步拟通过路面查处与监控拍摄,对黄标车进入限行区行驶进行严格管控,一经查实,将对驾驶员作出罚款200元,记3分的处罚。在此,交警部门提醒广大市民要依法进行车辆尾气检测,获取汽车环保标志;同时,积极响应黄标车提前淘汰政策,自觉遵守限行规定。



交警在市区义堂执法站对一辆大客黄标车进行查处。

相关链接:

临沂市黄标车禁行区域

自2014年8月1日开始,临沂市将东至东外环(205国道),西至西外环(206国道),南至南外环,北至北外环(长春路)范围内(不含边界)的城区设为黄标车禁行区域。2014年11月1日,限行范围继续扩大,在“四环”的基础上扩大为全市区、县城区和高速公路

全天禁行黄标车。

如果发现进入限行区域内的黄标车,交警部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第90条有关规定,给予驾驶人罚款200元,计3分处理。对查处黄标车、无标车、冒黑烟车、未检车、报废车等高污染排放机动车等重点车辆或有无

标车违法上路,驾驶报废车上路,车辆逾期未检验,机动车排放黑烟、伪(变)造环保检验标志等交通违法行为的,将一律依据《山东省机动车排气污染防治条例》有关规定,予以处罚。

另外,记者了解到,自2016年1月1日起,全省区域内将全部限行黄标车。

他山之石

菏泽

黄标车违规上路 既罚款又扣分

菏泽市对于黄标车违法驶入限行区域的,一律按照“机动车违反禁令指示标志”处罚,给予驾驶人罚款200元,计3分处理;对于机动车未取得环保检验标志上路行驶的,暂扣机动车行驶证,通知机动车所有人或者使用人提供环保检验标志或者补办相应手续,并处200元罚款;对于机动车存在排放黑烟等明显可视排气污染物的,处200元罚款,同时责令其限期维修;对于伪造、变造机动车环保检验标志的或使用转让、转借、伪造、变造的机动车环保检验标志的,一律予以收缴,并处500元罚款。

武汉

新城区禁黄标车

武汉市为加快黄标车的淘汰,计划在2015年五一之前,将蔡甸、新洲、江夏、东西湖等六个新区纳入黄标车禁行范围。

此外,除了黄标车,今年武汉还将继续推广新能源汽车,城区公交车中新能源和清洁能源车比例要达到65%。

绿色交通 低碳出行

如果坚持绿色出行,就降低了能耗和污染。



“讲文明树新风”公益广告 鲁南商报宣